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Stahlbetonbecken
unterirdisch

Station

0,00

15,25

18,75

50,00

52,50

79,50

85,50

91,50

14,00

0,00 (39,50 müNHN)

1 : 4
1 : 3

27,006,006,00 2,50 10,00

14
,0

0
6,
00

6,
00

6,
00

gepl. Versickerungsbecken
Volumen      = 1095 m³

Sickerfläche  = 405 m²
Versickerung = 14,3 l/s

Beckentiefe   = 1,5 m
Zulaufmenge = 150 l/s

gepl. Tosbecken
Volumen      = 40 m³
Beckentiefe   = 2,0 m
Zulaufmenge = 150 l/s

1 : 4

1 : 4

1 : 
3

1 : 3

1 
: 4

1 
: 4

1 
: 4

1 
: 4

gepl. Rückhalte- / Absetzbecken
Volumen RRB = 146 m³ bis 2,0 m tiefe

Fläche RKB   = 60 m²
Gesamttiefe   = 4,0 m

Volumen RKB = 120 m³ ab 2,0 m tiefe
Fläche RRB   = 73 m²

gepl. RW-Pumpstation
Volumen Sumpf  = 12 m³
Pumpmenge Qab = 150 l/s
Kreiselpumpen   = 2 x 75 l/s

Überlaufschw
elle

Druckleitung DA 400 PEHD - Länge = 38 m

Druckleitung DA 400 PEHD - Länge = 38 m

Stahlbetonbecken
oben offen

Bituminöse Zufahrt Beckenanlage
Fläche = 830 m²

Versickerungsbecken
A ges = 910 m²

Flächengröße Beckenanlage = 3300 m²

Zaunanlage

Zaunanlage

Zaunanlage

Tor

6,00

Tor

6,00

Dauerstau

DN 500

Zulauf Entw
ässer

DN 500
Zulauf Entwässerung

DauerstauWasserspiegel r90, n=0,1

Grundriß Versickerungsanlage

Schnitt A-A Versickerungsanlage

A

A

TosbeckenVersickerungsbecken Zufahrt Beckenanlage Pumpstation Absetzbecken

ca. 7 % Gefälle Zufahrt Beckenanlage

0,00 (39,50 müNHN)
0,50

-1,00

-2,00

-1,60 -1,70

-7,00-7,00

-1,50

0,00 (39,50 müNHN)
0,00 (39,50 müNHN)

0,50

0,50

-1,00

-1,00

0,00 (39,50 müNHN)

0,00 (39,50 müNHN)

0,00 (39,50 müNHN)
-1,60

-1,70

-7,00

-5,00

-5,00

-7,00

-5,00

-5,80

47,70

TauchwandÜberlaufschwelle

Überlaufschwelle

-1,50

-0,65

15
,0
0

10
,50

3,50
1,25

14,00

4,50

MHGW ca. 34 m ü.NHN. MHGW ca. 34 m ü.NHN.
-6,20

Zur gepl. K 33n

gepl.  K 33n

Geplante Einleitungsstelle:

UTM-Rechtswert:  32 344 529
UTM-Hochwert:     56 67 508
Einleitungsmenge:
Qmax = ca. 14,3 l/s



RQ1 - K33 n (2 streifig in Geländegleichlage)

RQ2 - K33 n (4 streifig im Einschnitt)

K33 n   Verbindungsstraße Allerheiligen - Zinkhüttenweg 



RQ3 - K33 n (4 streifig in Dammlage)

K33 n   Verbindungsstraße Allerheiligen - Zinkhüttenweg 



RQ4 - Anschlussstelle A57 (Gegenverkehrsrampe - Westseite)

RQ6 - Anschlussstelle A57 (Gegenverkehrsrampe - Ostseite)

RQ5 - Anschlussstelle A57 (einstreifige Rampenfahrt)

Anschlussstelle  Dormagen - Delrath an der A57



RQ - 6- streifiger Ausbau A57 (mit Verzögerungs- / Beschleunigungsstr.)

vorh. Querschnitt

RQ - 6- streifiger Ausbau A57 (mit Beschleunigungsstreifen)

RQ - 6- streifiger Ausbau A57



Endgültige Abmessungen nach statischen,
konstruktiven und wirtschaftlichen Erfordernissen!

75





Vielen Dank für Ihre
Aufmerksamkeit !


